


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Охорона здоров'я

Захід 2.7.2.2.2. Громадське обговорення аналітичного звіту заходу 2.7.2.2.1

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.05.2023 - 30.06.2023	5%	Виконано формально (наявні зауваження до змісту заходу, вихолощено суть) 

▪ Успіхи

Аналітичний звіт розміщено на вебсайті МОЗ для ознайомлення. 17.07.2023 року на вебсайті МОЗ опубліковане запрошення приєднатись до громадського обговорення.

▪ Перешкоди та ризики

Відповідно до заходу ДАП завданням МОЗ було провести обговорення аналітичного дослідження, зазначеного у підпункті 2.7.2.2.1, за участю представників органів державної влади, громадськості, наукової спільноти. Згідно зі звітом про громадське обговорення, наданим МОЗ у підтвердження виконання заходу, громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій шляхом публікації запрошення до обговорення на вебсайті МОЗ. Протягом встановленого строку пропозицій в межах громадського обговорення до звіту не надходило.

Такий підхід свідчить про формальне виконання заходу, адже заходом ДАП встановлено вимогу провести не громадське обговорення, що виконавець має провести згідно із вимогами законодавства, а залучити до обговорення представників органів державної влади, громадськості, наукової спільноти.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Для виконання заходу після доопрацювання аналітичного звіту відповідно до рекомендацій, наданих щодо заходу 2.7.2.2.1, необхідно провести обговорення аналітичного звіту у форматі публічної дискусії із запрошенням до участі заінтересованих органів влади, неурядових організацій та науковців, що працюють у цій царині.

Обговорення аналітичного звіту рекомендується провести за зразком обговорень, які проводилися НАЗК під час підготовки/доопрацювання Державної антикорупційної стратегії та програми на її виконання.

Усі матеріали за результатами такого обговорення, зокрема аргументи щодо врахування чи неврахування тих чи інших пропозицій Міністерством, мають бути оформлені у звітному документі, надані на ознайомлення учасникам та опубліковані на вебсайті МОЗ.